



В Ульяновской области бывшая сотрудница полиции осуждена за нарушение правил дорожного движения



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей сотруднице межмуниципального отдела внутренних дел «Новоспасский» Кристине Беляковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть, совершенное в состоянии алкогольного опьянения).

Следствием и судом установлено, что 23 октября 2016 года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля, не справилась с управлением и совершила наезд на чугунное ограждения памятника в районном поселке Новоспасское Ульяновской области. В результате дорожно-транспортного происшествия через несколько часов после аварии в стационаре медицинского учреждения от полученных повреждений скончалась 28-летняя пассажирка автомобиля.

Приговором суда Беляковой назначено наказание в виде 2,5 лет с отбыванием в колонии-поселении.

06 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1161610>